
３，０００人（住民基本台帳無作為抽出）

１，４６９人 回答率 ４９．２％
（不達15を除く）

（１）年齢別
回答者数（人） 割合（％） 備考

27 1.8% 人口割合　4.5％

100 6.8% 人口割合　9.4％

174 11.8% 人口割合　13.3％

233 15.9% 人口割合　14.5％

269 18.3% 人口割合　14.7％

330 22.5% 人口割合　18.2％

331 22.5% 人口割合　25.5％

5 0.3%
（２）地域別

回答者数（人） 割合（％） 備考
593 40.4% 国調割合　40.6％

293 19.9% 国調割合　18.2％

578 39.3% 国調割合　41.2％

5 0.3%
（３）職業別

回答者数（人） 割合（％） 備考
205 14.0%
578 39.3%
303 20.6%
48 3.3%

322 21.9%
13 0.9%

（４）美術・美術館への関心
回答者数（人） 割合（％） 備考

214 14.6%
748 50.9%
344 23.4%
160 10.9%

3 0.2%
（５）県立博物館への訪問

回答者数（人） 割合（％） 備考
293 19.9%
650 44.2%
519 35.3%

7 0.5%
（６）県立博物館の問題の認識

回答者数（人） 割合（％） 備考
150 10.2%
637 43.4%
650 44.2%
32 2.2%

（７）県立美術館の整備に関する基本構想検討の認識
回答者数（人） 割合（％） 備考

184 12.5%
688 46.8%
575 39.1%
22 1.5%

美術館の整備検討に関する意識調査結果

1 16-19歳
2　 20-29歳
3 30-39歳
4　 40-49歳

平成２８年１０月１１日～１１月７日（当初締切１０月３１日→地震影響配慮で延長）

6 60-69歳
7 　70歳以上

区分

１　調査時期

２　調査人数

３　回答者数

４　回答者の状況

5 50-59歳

1　よく知っていた
2　多少は知っていた
3　全く知らなかった

区分

1　よく知っていた
2　多少は知っていた
3　全く知らなかった
無回答

2　1年以上前に行ったことがある
3　行ったことがない

4 　ほとんど関心がない

1　　非常に関心がある
2　 多少関心がある
3 　あまり関心がない

２　中部
３　西部

区分

1　過去1年以内に行ったことがある

区分

無回答

区分

区分

無回答

無回答

無回答

無回答

無回答

1　 自営業
2　 会社員
3　 主婦
4　 学生
5　 その他

区分
１　東部

1



回答数
（割合）

1．新聞の
記事、テ
レビの
ニュース
等

2．県（博
物館を含
む）や市
町村の広
報紙やチ
ラシ、
ホーム
ページ等

3．県、市
町村、関
係団体等
が開催し
た説明
会、
フォーラ
ム、キャ
ラバン等

4．知人か
らの伝聞
（ＳＮＳ上
のものを
含む）

5．その他 無
回
答

（
空
欄

）

1,110 815 150 33 51 17 44
100.0% 73.4% 13.5% 3.0% 4.6% 1.5% 4.0%

11 7 2 0 0 1 1
1.0% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1%

41 31 4 0 3 1 2
3.7% 75.6% 9.8% 0.0% 7.3% 2.4% 4.9%
118 87 11 5 8 1 6

10.7% 73.7% 9.3% 4.2% 6.8% 0.8% 5.1%
154 111 17 8 12 2 4

13.9% 72.1% 11.0% 5.2% 7.8% 1.3% 2.6%
226 170 28 10 10 3 5

20.5% 75.2% 12.4% 4.4% 4.4% 1.3% 2.2%
284 216 45 4 7 3 9

25.7% 76.1% 15.8% 1.4% 2.5% 1.1% 3.2%
271 192 43 6 11 6 13

24.5% 70.8% 15.9% 2.2% 4.1% 2.2% 4.8%
496 368 70 14 19 9 16

44.9% 74.2% 14.1% 2.8% 3.8% 1.8% 3.2%
261 173 47 13 18 3 7

23.6% 66.3% 18.0% 5.0% 6.9% 1.1% 2.7%
348 273 33 6 14 5 17

31.5% 78.4% 9.5% 1.7% 4.0% 1.4% 4.9%
238 161 45 14 11 5 2

21.5% 67.6% 18.9% 5.9% 4.6% 2.1% 0.8%
635 460 91 15 34 11 24

57.4% 72.4% 14.3% 2.4% 5.4% 1.7% 3.8%
190 161 11 4 3 1 10

17.2% 84.7% 5.8% 2.1% 1.6% 0.5% 5.3%
44 33 3 0 3 0 5

4.0% 75.0% 6.8% 0.0% 6.8% 0.0% 11.4%
244 161 52 19 10 1 1

24.1% 66.0% 21.3% 7.8% 4.1% 0.4% 0.4%
767 618 91 14 32 6 6

75.9% 80.6% 11.9% 1.8% 4.2% 0.8% 0.8%

2 20-29歳

3 30-39歳

4 40-49歳

5 50-59歳

6 60-69歳

7 70歳以上

《参考：各属性等別の回答状況》

中部

西部

問2．地域別

東部

2　多少は知っていた

問4．美術・美
術館への関心

1 非常に関心がある

2 多少関心がある

3 あまり関心がない

4 ほとんど関心がない

問８
　問６又は問７で１又は２と回答された方にお尋ねします。あなたは、そのことを何によってお知りになりました
か。
 当てはまる番号を○で囲んでください。　※複数回答あり

問7．新美術館
の検討認識

1　よく知っていた

問1．年齢別

1 16-19歳

全体

1．新聞の記事、テ

レビのニュース等

73.4% 
2．県（博物館を含む）や

市町村の広報紙やチラ

シ、ホームページ等 
13.5% 

3．県、市町村、関係団

体等が開催した説明

会、フォーラム、キャラ

バン等 
3.0% 

4．知人からの伝聞（ＳＮ

Ｓ上のものを含む） 
4.6% 

5．その他 
1.5% 

無回答（空欄） 
4.0% 

美術館構想を知った媒体

2



回答数
（割合）

1．適切で
ある

2．おおむね
適切だが、更
に留意すべき
（修正・追加・
削除すべき）
点がある

3．適切で
ない

4．わから
ない

無回答
（空欄）

1,469 975 100 32 335 27
100.0% 66.4% 6.8% 2.2% 22.8% 1.8%

27 18 1 0 8 0
1.8% 66.7% 3.7% 0.0% 29.6% 0.0%
100 62 8 4 26 0
6.8% 62.0% 8.0% 4.0% 26.0% 0.0%
174 134 8 3 29 0

11.9% 77.0% 4.6% 1.7% 16.7% 0.0%
233 174 16 4 37 2

15.9% 74.7% 6.9% 1.7% 15.9% 0.9%
269 190 20 6 51 2

18.4% 70.6% 7.4% 2.2% 19.0% 0.7%
330 207 25 12 78 8

22.5% 62.7% 7.6% 3.6% 23.6% 2.4%
331 190 22 3 105 11

22.6% 57.4% 6.6% 0.9% 31.7% 3.3%
593 404 39 11 131 8

40.5% 68.1% 6.6% 1.9% 22.1% 1.3%
293 197 27 4 60 5

20.0% 67.2% 9.2% 1.4% 20.5% 1.7%
578 373 34 17 144 10

39.5% 64.5% 5.9% 2.9% 24.9% 1.7%
214 178 18 3 12 3

14.6% 83.2% 8.4% 1.4% 5.6% 1.4%
748 557 51 14 114 12

51.0% 74.5% 6.8% 1.9% 15.2% 1.6%
344 193 24 6 115 6

23.5% 56.1% 7.0% 1.7% 33.4% 1.7%
160 47 7 9 94 3

10.9% 29.4% 4.4% 5.6% 58.8% 1.9%
184 153 17 4 8 2

12.7% 83.2% 9.2% 2.2% 4.3% 1.1%
688 488 64 17 111 8

47.5% 70.9% 9.3% 2.5% 16.1% 1.2%
575 326 19 11 210 9

39.7% 56.7% 3.3% 1.9% 36.5% 1.6%

 

全体

問９
　  鳥取県美術館整備基本構想検討委員会では、新しく整備する美術館は、次のような目的と機能を
持つものにすべきだと考えておられます。
　　あなたは、この考え方は適切だと思われますか。当てはまる番号を○で囲んでください。

問7．新美術館
の検討認識

問4．美術・美
術館への関心

1 非常に関心がある

問2．地域別

問1．年齢別

1 16-19歳

2 20-29歳

3 30-39歳

4 40-49歳

5 50-59歳

6 60-69歳

7 70歳以上

《参考：各属性等別の回答状況》

中部

西部

1　よく知っていた

2　多少は知っていた

3　全く知らなかった

2 多少関心がある

3 あまり関心がない

4 ほとんど関心がない

東部

1．適切である  
66.4% 2．おおむね適切だが、

更に留意すべき（修

正・追加・削除すべき）

点がある 
6.8% 

3．適切でない 
2.2% 

4．わからない 
22.8% 

無回答（空欄） 
1.8% 

美術館の目的と機能について 

3



回答数
（割合）

1．適切で
ある

2．おおむね
適切だが、更
に留意すべき
（修正・追加・
削除すべき）
点がある

3．適切で
ない

4．わから
ない

無回答
（空欄）

1,469 750 184 75 429 31
100.0% 51.1% 12.5% 5.1% 29.2% 2.1%

27 9 6 0 12 0
1.8% 33.3% 22.2% 0.0% 44.4% 0.0%
100 46 16 9 29 0

6.8% 46.0% 16.0% 9.0% 29.0% 0.0%
174 88 21 13 51 1

11.9% 50.6% 12.1% 7.5% 29.3% 0.6%
233 130 36 10 55 2

15.9% 55.8% 15.5% 4.3% 23.6% 0.9%
269 150 35 13 64 7

18.4% 55.8% 13.0% 4.8% 23.8% 2.6%
330 163 46 22 94 5

22.5% 49.4% 13.9% 6.7% 28.5% 1.5%
331 164 24 8 123 12

22.6% 49.5% 7.3% 2.4% 37.2% 3.6%
593 302 83 29 167 12

40.5% 50.9% 14.0% 4.9% 28.2% 2.0%
293 160 36 11 81 5

20.0% 54.6% 12.3% 3.8% 27.6% 1.7%
578 287 65 35 181 10

39.5% 49.7% 11.2% 6.1% 31.3% 1.7%
214 178 18 3 12 3

14.6% 83.2% 8.4% 1.4% 5.6% 1.4%
748 557 51 14 114 12

51.0% 74.5% 6.8% 1.9% 15.2% 1.6%
344 193 24 6 115 6

23.5% 56.1% 7.0% 1.7% 33.4% 1.7%
160 47 7 9 94 3

10.9% 29.4% 4.4% 5.6% 58.8% 1.9%
184 153 17 4 8 2

12.7% 83.2% 9.2% 2.2% 4.3% 1.1%
688 488 64 17 111 8

47.5% 70.9% 9.3% 2.5% 16.1% 1.2%
575 326 19 11 210 9

39.7% 56.7% 3.3% 1.9% 36.5% 1.6%

中部

西部

2　多少は知っていた

3　全く知らなかった

2 多少関心がある

3 あまり関心がない

4 ほとんど関心がない

《参考：各属性等別の回答状況》

2 20-29歳

3 30-39歳

4 40-49歳

5 50-59歳

6 60-69歳

7 70歳以上

問7．新美術館
の検討認識

問1．年齢別

1 16-19歳

問4．美術・美
術館への関心

1 非常に関心がある

1　よく知っていた

問2．地域別

東部

 

全体

問１０
　鳥取県美術館整備基本構想検討委員会では、問９に示した目的及び機能を実現するためには、次
のような施設設備（ハード）や事業活動（ソフト）が必要だと考えておられます。
　あなたは、これについてどのように思われますか。当てはまる番号を○で囲んでください。

1．適切である  
51.1% 

2．おおむね適切だ

が、更に留意すべき

（修正・追加・削除すべ

き）点がある 
12.5% 

3．適切でない 
5.1% 

4．わからない 
29.2% 

無回答（空欄） 
2.1% 

施設設備（ハード）や事業活動（ソフト）について 
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回答数
（割合）

1．県立
美術館は
必要であ
り、整備
を進めて
いくべき
である

2．どちら
かと言え
ば、整備
を進めて
いくべき
である

3．どちら
かと言え
ば、整備
を進める
べきでな
い

4．県立
美術館は
必要がな
く、整備を
進めるべ
きではな
い

5．わから
ない、ど
ちらとも
言えない

無回答
（空欄）

1,469 666 459 49 48 208 39
100.0% 45.3% 31.2% 3.3% 3.3% 14.2% 2.7%

27 6 16 0 0 5 0
1.8% 22.2% 59.3% 0.0% 0.0% 18.5% 0.0%
100 31 41 2 8 17 1

6.8% 31.0% 41.0% 2.0% 8.0% 17.0% 1.0%
174 61 67 12 9 24 1

11.9% 35.1% 38.5% 6.9% 5.2% 13.8% 0.6%
233 102 87 6 5 32 1

15.9% 43.8% 37.3% 2.6% 2.1% 13.7% 0.4%
269 121 95 8 9 30 6

18.4% 45.0% 35.3% 3.0% 3.3% 11.2% 2.2%
330 160 93 11 12 47 7

22.5% 48.5% 28.2% 3.3% 3.6% 14.2% 2.1%
331 185 60 10 5 52 19

22.6% 55.9% 18.1% 3.0% 1.5% 15.7% 5.7%
593 261 199 22 19 79 13

40.5% 44.0% 33.6% 3.7% 3.2% 13.3% 2.2%
293 164 70 9 10 35 5

20.0% 56.0% 23.9% 3.1% 3.4% 11.9% 1.7%
578 241 189 18 19 94 17

39.5% 41.7% 32.7% 3.1% 3.3% 16.3% 2.9%
214 171 28 3 3 5 4

14.6% 79.9% 13.1% 1.4% 1.4% 2.3% 1.9%
748 397 244 19 14 57 17

51.0% 53.1% 32.6% 2.5% 1.9% 7.6% 2.3%
344 80 144 15 11 83 11

23.5% 23.3% 41.9% 4.4% 3.2% 24.1% 3.2%
160 18 43 12 20 63 4

10.9% 11.3% 26.9% 7.5% 12.5% 39.4% 2.5%
184 136 35 3 3 2 5

12.7% 73.9% 19.0% 1.6% 1.6% 1.1% 2.7%
688 342 224 26 24 61 11

47.5% 49.7% 32.6% 3.8% 3.5% 8.9% 1.6%
575 180 197 20 21 144 13

39.7% 31.3% 34.3% 3.5% 3.7% 25.0% 2.3%

問7．新美術館
の検討認識

1　よく知っていた

2　多少は知っていた

3　全く知らなかった

問4．美術・美術
館への関心

1 非常に関心がある

2 多少関心がある

3 あまり関心がない

4 ほとんど関心がない

中部

西部

3 30-39歳

4 40-49歳

5 50-59歳

6 60-69歳

7 70歳以上

問１１
　鳥取県美術館整備基本構想検討委員会で検討されている県立美術館の基本的な方向性は以上のとおり
ですが、あなたは、県立美術館の整備の必要性について、どのようにお考えですか。当てはまる番号を○で
囲んでください。

問2．地域別

東部

 

全体

問1．年齢別

1 16-19歳

2 20-29歳

《参考：各属性等別の回答状況》

1．県立美術館は必要で

あり、整備を進めていく

べきである  
45.3% 

2．どちらかと言えば、整

備を進めていくべきであ

る 
31.2% 

3．どちらかと言えば、整

備を進めるべきでない 
3.3% 

4．県立美術館は必要が

なく、整備を進めるべき

ではない 
3.3% 5．わからな

い、どちらとも

言えない 
14.2% 

無回答（空欄） 
2.7% 

美術館の必要性 
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選択肢 回答数

1．自然分野のための新たな施設を整備（現在の施設は美術分野と歴史・民俗
分野のための施設に改修）すべきである

14

2．歴史・民俗分野のための新たな施設を整備（現在の施設は美術分野と自然
分野とのための施設に改修）すべきである

14

3．その他 56

4．無回答 13

97

13.4%

問１２
　問１１で３又は４と回答された方にお尋ねします。２ページの経緯を踏まえれば、美術館を整備しな
い場合、県立博物館の抱えている問題を解決するためには、自然分野又は歴史・民俗分野を独立
させて新たな施設を整備すること等が必要になります。
　あなたは、この場合どのようにすべきだと思われますか。当てはまる番号を○で囲んでください

割合

14.4%

14.4%

57.7%

1．自然分野のため

の新たな施設を整

備（現在の施設は

美術分野と歴史・民

俗分野のための施

設に改修）すべきで

ある 
14.4% 

2．歴史・民俗分野

のための新たな施

設を整備（現在の施

設は美術分野と自

然分野とのための

施設に改修）すべき

である 
14.4% 3．その他 

57.7% 

4．無回答 
13.4% 

代替施設の整備 
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